



خلاصہ خطبہ جمعہ 10 مارچ 2023ء بیان فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

تشہد، تعویذ، تسمیہ اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے قرآن کریم کے محاسن اور خوبصورتیوں کا ذکر جاری رکھتے ہوئے حضرت مسیح موعود کی تحریرات سے قرآن کریم کے کامل ہونے کے دلائل بیان فرمائے۔

ایک یہودی نے حضرت عمر سے کہا کہ جس دن الیوم المنت لکم دینکم کی آیت نازل ہوئی اس دن تو عید ہونی چاہیے، حضرت عمر نے کہا کہ جمعہ عید ہی ہے مگر بہت سے لوگ اس عید سے بے خبر ہیں، دوسری عیدوں کو کپڑے بدلتے ہیں اور اس عید کی پرواہ نہیں کرتے اور میلے کھیلے کپڑوں کے ساتھ آتے ہیں۔ (یہ کہہ کر جمعہ کی اہمیت واضح فرمائی) فرمایا کہ میرے نزدیک یہ عید دوسری عیدوں سے افضل ہے، (جمعہ کے لئے خاص انتظام ہونا چاہیے) فرمایا اسی عید کے لئے سورۃ جمعہ ہے اور اسی کے لئے قصر نماز ہے اور جمعہ وہ ہے جس میں عصر کے وقت آدم پیدا ہوئے اور یہ عید اس زمانہ پر بھی پر بھی دلالت کرتی ہے کہ پہلا انسان اس عید کو پیدا ہوا، قرآن شریف کا خاتمہ اسی پر ہوا۔

حضرت مسیح موعود قرآن کریم کو حدیث پر قاضی ٹھہراتے ہوئے فرماتے ہیں: ایک اور غلطی اکثر مسلمانوں کے درمیان ہے کہ وہ حدیث کو قرآن شریف پر مقدم کرتے ہیں، حالانکہ یہ غلط بات ہے، قرآن شریف ایک یقینی مرتبہ رکھتا ہے اور حدیث کا مرتبہ زنی ہے، حدیث قاضی نہیں بلکہ قرآن اس پر قاضی ہے، ہاں حدیث قرآن شریف کی تشریح ہے، حدیث کو اس حد تک ماننا ضروری ہے کہ قرآن شریف کے مخالف نہ پڑے اور اسکے مطابق ہو لیکن اگر اس کے مخالف پڑے تو وہ حدیث نہیں بلکہ مردود قول ہے، لیکن قرآن شریف کے سمجھنے کے واسطے حدیث ضروری ہے۔ فرمایا قرآن شریف میں جو احکام الہی نازل ہوئے آنحضرت ﷺ نے اس کو عملی رنگ میں کر کے اور کرا کے دکھادیا اور ایک عملی نمونہ قائم کر دیا، اگر یہ نمونہ نہ ہوتا تو اسلام سمجھ میں نہ آسکتا، لیکن اصل قرآن ہے۔

پھر حضور انور ایدہ اللہ نے فصاحت قرآن کا ذکر کرتے ہوئے آپ کے تحریر کردہ دلائل بیان فرمائے۔ قرآن کے نزول سے اس کی مثال لانے کا چیلنج موجود ہے لیکن آج تک کوئی اس کی مثال نہیں لاسکا۔ آپ نے فرمایا: اعجاز کی خوبی اور وجہ تو یہی ہے کہ ہر ایک قسم کی ریاعت کو زیر نظر رکھے فصاحت اور بلاغت بھی ہاتھ سے جانے نہ دے، صداقت اور حکمت بھی نہ چھوڑے یہ معجزہ صرف قرآن شریف ہی کا ہے۔ لوگوں کی فصاحت و

بلاغت الفاظ کے ماتحت ہوتی ہے اور اس میں سوائے قافیہ بندی کے اور کچھ نہیں ہوتا، قرآن شریف میں حق اور حکمت کا التزام ہے اور اس کے ساتھ ساتھ قافیہ بھی درست رکھا گیا ہے جو تائید الہی کے بغیر ممکن نہیں۔

فرمایا: قرآن کریم حقیقی خدا کو پیش کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود کے علم و معرفت اور قرآن کی خوبیوں کی باتیں انشاء اللہ آئندہ بیان ہوگی، اللہ تعالیٰ ہمیں ان باتوں کو سمجھنے اور عمل کرنے کی اور قرآن شریف کو پڑھنے اور سمجھنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (آمین)

ہنگلہ دیش میں گزشتہ جمعہ حملہ کے دوران مولویوں اور غیر از جماعت نے حملہ کیا تو اس فساد میں ہمارے ایک بھائی عزیزم زاہد حسن ولد ابو بکر صدیق صاحب شہید ہو گئے۔ **إِنَّا لِلَّهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ**۔

جلسہ میں گیٹ اور احاطہ میں پہرہ کی ڈیوٹی پر تھے۔ ۲۵ سال کی عمر میں شہید ہوئے، ۲۰۱۹ء میں بیعت کی، اور تین ماہ میں ہی وصیت کی درخواست جمع کروادی تھی۔ ۲۰۲۰ء میں ان کی تبلیغ سے والدین نے بیعت کی۔ ایک فعال خادم تھے۔ نام نہاد مسلمانوں نے اس قدر بے دردی سے شہید کیا کہ پہچان کرنا مشکل تھا، اللہ ہی ہے کہ انہیں پکڑے، ان کی خاک اڑائے۔ خدا تعالیٰ والدین کو صبر جمیل عطا فرمائے اور شہید کے درجات بلند فرمائے۔ (آمین)

دشمن سمجھتا ہے کہ وہ اس طرح کہ حالات قائم کر کے ہمارے حوصلے پست کر دیگا مگر اس کے بالکل الٹ ہے وہاں سے بھی بعض خط مجھے آئے ہیں، بعض نوجوانوں نے بھی لکھا ہے کہ اگر مزید شہادتوں کی ضرورت ہے تو یہ دعا کریں کہ ہم بھی ان میں شامل ہو جائیں۔ پس ایسے لوگوں کا یہ کمینہ دشمن کیا بگاڑ سکتا ہے؟ بہر حال ہمیں دعا کرنی چاہیے اللہ تعالیٰ ان کے شر سے ہمیں بچائے اور ہم پر رحم اور فضل فرمائے، آجکل دعاؤں پر بہت زیادہ زور دیں۔

بعد ازاں حضور انور نے کمال بدادہ صاحب الجزائر کا ہے ذکر خیر فرمایا اور ان کی نماز جہازہ پڑھانے کا اعلان فرمایا۔

خطبہ ثانیہ

الْحَمْدُ لِلَّهِ نَحْمَدُهُ وَنَسْتَعِينُهُ وَنَسْتَغْفِرُهُ وَنُؤْمِنُ بِهِ وَنَتَوَكَّلُ عَلَيْهِ وَنَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ شُرُورِ أَنْفُسِنَا وَمِنْ سَيِّئَاتِ أَعْمَالِنَا مَنْ يَهْدِهِ اللَّهُ فَلَا مُضِلَّ لَهُ وَمَنْ يُضِلَّهُ فَلَا هَادِيَ لَهُ * وَأَشْهَدُ أَنْ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ * وَأَشْهَدُ أَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ * عِبَادَ اللَّهِ رَحِمَكُمُ اللَّهُ * إِنَّ اللَّهَ يَأْمُرُ بِالْعَدْلِ وَالْإِحْسَانِ وَإِيتَاءِ ذِي الْقُرْبَى وَيَنْهَى عَنِ الْفَحْشَاءِ وَالْمُنْكَرِ وَالْبَغْيِ يَعِظُكُمْ لَعَلَّكُمْ تَذَكَّرُونَ * اذْكُرُوا اللَّهَ يَذْكُرْكُمْ وَادْعُوهُ يَسْتَجِبْ لَكُمْ وَلَذِكْرُ اللَّهِ أَكْبَرُ *